



國際扶輪3490地區台北縣第六分區

頭前扶輪社社刊

WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN



社址：新北市五股工業區五權六路44號
電話：(02)2298-9796
傳真：(02)2290-1366
信箱：toucian.rotary@msa.hinet.net
網址：http://www.toucianrotaryclub.org



例會地點：新北市工商展覽中心二樓會議室
(五股工業區五權路1號2樓)
例會時間：每星期三 中午12:30

社長：江朝其 Kevin	社員擴展主委：楊錦輝 David	扶輪社行政管理主委：李惠隆 Gordon	節目主委：林瑞郎 Lemoney
秘書：陳佑誠 Life	扶輪基金主委：呂芳榕 CPA	財務：林成宇 Morris	出席主委：丁國祥 Sanbon
副社長：李惠隆 Gordon	公共關係主委：賴天賜 CP Net	糾察：趙峙孝 Archi	社刊主委：吳雙霖 Sunny
社長當選人：吳家程 Black	服務計畫主委：吳家程 Black	聯誼主委：李惠德 POP	

第100次例會 第3卷 第十期 2011年1月5日 社刊

WEEKLY BULLETIN ROTARY CLUB OF TOUCIAN

祝頭前扶輪社第100次例會圓滿成功

祝賀詞



· 地區總監 D.G. Victor

欣逢 貴社創社第100次例會及民國100年紀念例會，恭禧這值得慶賀的日子也是非常有意義的例會。貴社在創社社長C.P.Net及本屆Kevin社長努力用心經營下，已立下非常優良社風——團結、和諧、互助、互讓足以為各扶輪社之典範，可喜可賀。願此優良根基永傳百年 永垂不朽。



· 前地區總監 P.D.G. Kega

頭前扶輪社江朝其社長與全體社友：

迎接建國百年晨曦中，頭前扶輪社喜逢第一百次例會召開，新年雙百臨門，是一大好預兆。深信 貴社在未來百年中將是有效能扶輪社的模範社。

尤其今年Kevin社長與各位社友通力合作，將會完成『打造社區，連接世界』的神聖使命。

祝福您

信心一百 成就一百

百舉百捷 百尺竿頭更進一步



· 輔導社五工社社長李柯柱 Game

欣逢頭前扶輪社第100次例會，身為輔導社衷心表示祝賀之意。時間過得真快，一年多來在C.P.Net及Kevin社長的領導下，以及全體社友用心經營，才有今日豐碩的成果。期望延續R.I.社長口號『打造社區 連結世界』，讓我們共同為社區、為人類福祉而努力。

最後祝福 貴社社運昌隆，各位社友身體健康、家庭美滿，謝謝！



· 五工社 P.P. Building

“頭前”扶輪社不但社名取得好，社友更是個個超極優秀；恰逢建國100年之始，即能召開第100次的例會慶祝，正所謂：“百分之百的肯定”、“百分之百的成功”，可喜可賀！



· C.P. Net

慶祝頭前扶輪社第100次的例會同時，也剛好是中華民國第100年的開始，真正是機緣巧合，天佑我頭前扶輪社。在社長 Kevin 全心全意的付出社務運作得以順利也非常圓滿，尤其社會服務有很好的成績表現。這就是頭前扶輪社的驕傲。雖然創社不久，就能得到所有社友和社友夫人的肯定，感覺就像是很成熟的扶輪社，這也都是社長Kevin領導有方的結果。請大家以熱烈掌聲來給咱們社長Kevin肯定和鼓勵。

頭前扶輪社是既年輕又有衝勁的扶輪社，個個都是社會菁英。每一位社友都是非常的優秀專才。有優質的社友支持愛護，是頭前扶輪社最大的福氣；2年多來大家熱心參與社務工作，出錢出力出時間。我們頭前扶輪社才有今天的好聲望。都要歸功於所有社友和社友夫人的認同。我很有信心頭前扶輪社未來社務發展一定圓滿100分。

非常感謝秘書Life用心推動社務運作。感謝社長當選人Black付出，以及社務活動辦的有聲有色的副社長Gordon，請起立，讓大家鼓掌鼓勵一下。

藉著慶祝100次例會，祝福大家：新年快樂、身體健康、事業成功！

頭前扶輪社長長久久、圓滿100分，感謝大家！謝謝！！



· 社長江朝其Kevin

100這個數字，是圓滿的期待，是階段性成就的記號。

今天是民國100年頭前扶輪社的第一次例會，也是創社以來第100次例會，真是百年難得一見的巧合，更是象徵本社社務蒸蒸日上、社運昌隆、滿分百百的好兆頭。

民國100年的開始，Kevin希望社友們秉持著往日的熱心相挺與支持，大家團結合作，將扶輪人的愛心散播各處。謝謝大家。

祝大家新年快樂、身體健康、心想事成

四大考驗

我們所想、所說、所做的事應事先捫心自問：

1. 是否一切屬於真實？ 2. 是否各方得到公平？ 3. 能否促進親善友誼？ 4. 能否兼顧彼此利益？

1218第97次例會愛の輪轉2010扶輪關懷弱勢團體慈善音樂會



謝啟

感謝社友、夫人及寶眷的熱情參與!!

本次慈善音樂會將大部份收入(110萬)捐助6個團體：財團法人台北市視障音樂文教基金會、財團法人罕見疾病基金會、財團法人育成社會福利基金會、社團法人台北縣脊髓損傷者協會、中華民國癌友新生命協會、希伯崙全人關懷協會

1211寒冬送暖八德做公益 內輪會活動剪影



▲參觀祥育啟智教養院



▲參觀八德長照養護中心



▲致贈感謝狀予內輪會



▲參觀過程



1222參訪台北縣燈籠維護中心



本週節目

- 1月5日(星期三)第100次例會慶生活動
- ◎難得的100次,也是迎接100年的第一次例會,歡迎社友及夫人踴躍出席!!
- 時間:1月5日(星期三)中午12:20餐敘、13:00開會
- 地點:新北市工商展覽中心2樓
- ※一月例會輪值表:
- 司儀:莊富智
- 接待:吳建興、李惠德 佈置:楊錦輝、林成宇

重要節目預告

- 敬邀出席「中華扶輪教育基金會創立35週年暨2010-2011年度獎學金頒獎典禮」
- 時間:2011年1月8日(星期六)下午13:00報到、聯誼;13:30~13:45 迎賓表演
- 地點:新北市政府多功能集會堂3樓(新北市板橋區中山路1段161號)
- ★參加社友:中華扶輪基金副主委Tom、Diamond、Benz
- 舉辦2010-2011年度地區歲末聯誼感恩餐會
- 參加社友:Kevin社長伉儷、Life秘書伉儷
- 時間:1月8日(星期六)下午6:30~9:30
- 地點:台北天成大飯店(台北市忠孝西路一段43號,電話:2361-7856)
- 第101次例會【社務行政會議及元月理事會】
- 時間:1月12日(星期三)中午12:20餐敘、13:00開會
- 地點:新北市工商展覽中心2樓

敬祝元月份生日快樂



- POP李惠德社友(01.02)、Sunny社友夫人(01.09)
- T.T.陳林慶社友(01.13)、King莊富智社友(01.15)
- Tom王連興社友(01.15)、Life陳佑誠社友(01.20)
- Milk社友夫人(01.21)、Tony社友夫人(01.28)
- POP社友夫人(01.29)

敬祝元月份結婚紀念日快樂

- Tom賢伉儷 王連興·葉滿梅(1994.01.16,結婚滿17週年)
- CPA賢伉儷 呂芳榕·鄭秀華(1986.01.25,結婚滿25週年)
- Weber賢伉儷 楊文炳·王瓊芬(2000.01.25,結婚滿11週年)
- Pro賢伉儷 吳建興·彭惠君(1999.01.29,結婚滿12週年)

歲末聯歡晚會暨女賓夕圓滿成功!!

- 感謝各位社友及寶眷踴躍參加!!
- 感謝社長提供水果一箱及小點心。





12/11 內輪會八德行

頭前社/CPA夫人鄭秀華

幼吾幼以及人之幼，桃園八德祥育啟智教養院用愛與關懷，給天使們日以繼夜的照顧，收容15歲至64歲中度以上智能障礙或多重障礙領有身心障礙手冊者，成立近十年來，在桃園地區嘉惠許多家庭。因此，積極透過志工及媒體的報導，募集擴建基金。內輪會特別針對該院的需要，提供玩具及舊衣。在參訪時，孩子們天真無暇的笑容，非常惹人愛憐，似乎在訴說著夫人們要常來陪他們玩，並說故事給他們聽哦！

老吾老以及人之老，桃園縣私立八德養護中心提供老人醫療護理服務，並配合政府實施「機構喘息服務」及「居家喘息服務」，使家庭照顧者能得到暫時休息的機會、紓解長期照顧老人的壓力。該養護中心的護士們非常辛苦，必須時常協助老人們處理生活上之不方便。老人們在此生活雖然較簡單，不用憂慮養護事宜，但可以從眼神之中，依稀可以看出落寞，畢竟無法與子女或親友同住，在心理上必須作好調適。

此次行程感謝內輪會會長Kevin夫人的精心策劃與行程安排，雖然路上塞車導致參訪時間有點緊湊，但在愛心的激勵之下，終能圓滿完成此次愛與關懷的任務。而POP夫人帶著三位子女、Sanbon夫人帶著孫子一起前來付出，以身教方式教導下一代，值得大家向其鼓勵與學習。

12/22 台北縣立愛維養護中心

頭前社/CPA呂芳榕

本著愛與關懷的宗旨，頭前社的社會服務活動持續進行，繼上個月內輪會的桃園八德行腳，本月來到八里「台北縣立愛維養護中心」。由地址「八里鄉華富山35號」即可得知，該中心位於山上，社友們在山下集結之後，心中充滿著喜悅，在社長Kevin的一聲令下，由秘書Life領軍打頭陣，十餘部車加足馬力，猶如頭文字D一般馳騁在山路上，沿途經過許多風景秀麗的夜總會，讓人深信該中心的地理及風水一定非常的好。

於攻頂之際，映入眼簾的是一位穿著粉紅色工作服的醫護人員及一位坐著輪椅的重癱人士，在中心大門前迎接我們的到來。重癱人士天真無暇的笑容，讓人印象深刻，而在大門旁則停放一台扶輪社所捐贈的復康巴士。一進入大門，多位坐著輪椅的重癱人士，以興奮的眼神及肢體擺動，述說著歡迎有朋自遠方來的愉悅，讓人看到此情景，彷彿看到美麗的天使環繞在您身邊。

經過該中心人員的介紹，愛維養護中心係由耕莘醫院永和分院於87年接受台北縣政府委託，辦理滿足身心障礙院民照護需求，主要服務對象為18歲~65歲，領有身心殘障手冊，心智及肢體功能障礙且需長期養護及照顧的身心障礙朋友。以正常化、溫馨家庭式的四全(全人、全家、全程、全隊)照顧模式為照護理念，使身心障礙住民在自尊、自助的學習環境中成長與生活，提昇住民生活品質，為折翼天使們營建一個安全溫暖的快樂家園。

到各樓層參觀時，有者以紅布條在玩羽球(汽球)；有者在作貼紙；有者在折衣物賺錢；有者作畫寫字；有者作復健...。天使們受到很好的照顧，就如同正常人的生活一樣，真的很感佩全體醫護人員的付出與辛勞。另外，在參訪時，有位天使臨摹書法，寫出一手好字，而字義更是令筆者深有同感，特提出供大家共勉之。

「錢有兩戈，傷害古今人品。窮只一穴，埋沒多少英才」
「若不撇開，終是苦」

值得一提的是，除了內輪會的夫人們參與此次活動之外，社友Table今日特別邀請他的公子一起來付出，平日為善不落人後的形像，及真心服務之情於活動中表露無遺。另外，如同社當Black所言，來到愛維養護中心，看到這些重癱病患的一舉一動，滿心感動，除了感動還是感動，明年一定要再安排，並擴大參訪。讓更多的社友及寶眷能一起參予感受，尤其是社友的公司員工和子女也一定要安排參訪。

出席是智慧的增長 缺席不會產生友誼

第97次例會(12月18日)

一、出席報告	
出席：10名	
請假：Alloy、Benz、Boss、Car、Frank、Gear、Johnson、Mark、Milk、Morris、Sun、Sunny	12名
補出席：Archi、CPA、David、Diamond、Gordon、Jack、King、Lemoney、Sanbon、Molder、POP、Roger、Table、T.T.	14名
社員數：	36名
二、紅箱收入	
祝愛の輪轉2010扶輪關懷弱勢團體慈善音樂會圓滿成功	
全體社友滿堂紅500元、社長2000元	
小計	19,500
總計	19,500
承上期	509,992
合計	529,492

第98次例會(12月22日)

一、出席報告	
出席：14名	
請假：Alloy、Archi、Benz、Car、Frank、Gear、Johnson、Mark、Milk、Molder、Morris、Roger、Safe、Sun、Sunny、T.T.	16名
補出席：David、Dennis、Jack、CP Net、Pro、Sanbon	6名
社員數：	36名
二、紅箱收入	
祝社會服務-八里愛維養護中心圓滿成功	
全體社友滿堂紅500元、社長2000元	
小計	19,500
◎現金	
張秋海	1,000 回捐12月水電費
小計	1,000
總計	20,500
承上期	529,492
合計	549,992

第99次例會(12月26日)

一、出席報告		
出席：22名		
請假：Alloy、Archi、Boss、Car、Frank、Gear、Milk、Molder、Morris、Roger、Sun、Table、T.T.	13名	
補出席：Jack	1名	
社員數：	36名	
二、來賓及友社社友		
姓名	邀請者	備註
王清水		祿姆
張秋海		輔導主委
三、紅箱收入		
祝第99次例會-慶祝歲末聯歡晚會暨女賓夕圓滿成功		
全體社友滿堂紅500元、社長2000元		
小計	19,500	
總計	19,500	
承上期	549,992	
合計	569,492	

1226 第99次例會 慶祝歲末聯歡晚會暨女賓夕



▲社長Kevin致詞 ▲CP Net致詞 ▲感謝CP Leader 與大家同歡 ▲感謝輔導主委PP Audio 伉儷為本社高歌一曲 ▲社長夫人特鼓勵夫人們踴躍參加內輪會活動！ ▲由社長Kevin揭開晚會序幕



◎恭
喜
得
獎
者
—
摸
彩
時
間



▲全體合照為66次例會畫下美麗的句點

1222社會服務參訪台北縣愛維養護中心



▲社會服務-八里愛維養護中心~中心簡介說明

▲致贈本社社旗及慰問金



▲合影



▲參訪過程

扶輪宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專業中提高道德之標準；認識一切有益於社會的職業之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之職業，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專業人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。